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Оцінку інноваційного потенціалу будівельного підприємства 
пропонується представити так. 1) Оцінка наявності власних оборотних 
коштів (різниця власних засобів і основних засобів і вкладень). 
2) Оцінка наявності власних оборотних коштів і довгострокових 
позикових джерел для формування запасів і витрат – обчислюється як 
сума власних оборотних коштів і довгострокових кредитів і позик. 
3) Оцінка загальної величини основних джерел засобів для 
формування запасів і витрат – розраховується як сума власних 
оборотних коштів, довгострокових і короткострокових кредитів і 
позик. 4) Розрахунок надлишку або недоліку власних оборотних 
коштів. 5) Розрахунок надлишку або недоліку власних оборотних 
коштів і довгострокових позикових джерел формування запасів і 
витрат. 6) Розрахунок надлишку або недоліку загальної величини 
основних джерел для формування запасів і витрат. 7) Визначення 
фінансової стійкості підприємства. 8) Оцінка інноваційного потенціалу 
будівельного підприємства. 9) Визначення типу інноваційного 
потенціалу. Можна виділити три основні типи інноваційного 
потенціалу підприємства, що дозволяють відповісти на питання: чи під 
силу будівельному підприємству впровадження нової технології при 
одночасному забезпеченні реалізації поточних проектів? Тип 1 
«Високий інноваційний потенціал – висока фінансова стійкість»: 
висока забезпеченість власними ресурсами, реалізацію інновацій 
можна здійснювати без зовнішніх запозичень. Тип 2 «Середній 
інноваційний потенціал – середній рівень фінансової стійкості»: 
нормальна фінансова забезпеченість будівництва необхідними 
ресурсами,  реалізацію інновацій можна здійснювати, але за 
допомогою часткового залучення  позикових засобів. Тип 3 «Низький 
інноваційний потенціал – низька фінансова стійкість»: задовільна 
фінансова підтримка поточних витрат, але для реалізації інновацій 
потрібне залучення значних фінансових коштів із зовнішніх джерел. 
Пропонована система оцінки  інноваційного потенціалу дозволяє 
проаналізувати фінансову стійкість будівельного підприємства, 
визначення на цій основі типу інноваційного потенціалу дозволяє 
проконтролювати правильність вибраного напряму інноваційного 
розвитку з позицій сучасного і подальшого фінансового стану 
підприємства.  


